

我省5月上旬开阶梯电价听证会

将设35名听证参加人,其中消费者参加人每个省辖市1名

□据《河南商报》

4月10日,河南省发改委发布公告,拟于5月上旬组织召开河南省居民生活用电试行阶梯电价听证会。本次听证会将设35名听证参加人,其中消费者参加人18名,有意成为消费者参加人的市民可持本人身份证到所在省辖市价格主管部门报名。

消息: 5月上旬召开阶梯电价听证会

4月10日,河南省发改委在其网站上发布了关于召开居民生活用电试行阶梯电价听证会的公告。

本次听证会由下列人员构成:消费者参加人18名,经营者参加人5名,其他利益相关方参加人1名,相关领域专家学者参加人5名,政府部门和社会组织参加人6名,共计35名。

其中消费者参加人,由各省辖市价格主管部门在消费者自愿报名的基础上,采用随机选取的方式各产生1名;经营者参加人委托国家电网企业管理协会河南分会推荐5人;政府部门、其他利益相关方、社会组织 and 专家学者参加人,由河南省发展改革委聘请。

另外,听证会设旁听席18名,由各省辖市价格主管部门在自愿报名的基础上采取随机抽取的方式各产生1名;记者席5名,新闻媒体自愿报名后由省发改委邀请。

“听证会拟定于5月上旬召开。”省发改委价格管理处王彦章处长表示,此次听证会公告发出两周后将公示听证方案。

即日起至4月14日,报名参加听证会的消费者和报名旁听听证会的人员可持本人身份证到所在省辖市价格主管部门报名。报名注意事项等,请登录河南省发改委网站 <http://www.hndrc.gov.cn> 查询。

背景: 80%家庭电费不受影响

根据国家发改委之前公布的《关于居民生活用电试行阶梯电价的指导意见》,居民用电价格总体上要逐步反映用电成本,同时,兼顾不同收入居民的承受能力,用电少的居民少负担,用电多的居民多负担。居民阶梯电价将分为三档,电价实行分档递增。其中,第一档电价原则上维持较低价格水平,一定时期内保持基本稳定。

目前,中国居民消费的电量只占社会总用电量的12%,其中5%高收入家庭的用电量占居民用电量的24%,10%的高用电量家庭消费了33%的居民用电量。所以,方案提出:80%的居民家庭,电价保持稳定,困难群体还可以享受一定的免费电量。高于地区平均水平一定幅度的二档、三档电力消费者要多缴费,第二档每度电提价5分元左右;第三档每度电调高3毛分左右。



追逐蓝天梦

4月10日,在形象初选环节,一名面试官在检查应聘者的手臂。当日,云南祥鹏航空2012年全国空中乘务员联招活动在郑州进行初选面试环节,数百名怀揣蓝天梦想的应聘者参加了面试。面试通过的人员随后将接受近3个月的乘务新雇员培训,才能正式上岗成为“空姐”或“空少”。
(据新华网)

郑州一市民珍藏两张“特殊”人民币

一张一角空白,一张偏“窄”,专家称真币中的残次品有收藏价值

□据 中原网

郑州市民郑女士家中有两张珍藏多年的“特殊”人民币,其中一张人民币上一角空白,另一张人民币整体偏“窄”。专家称,两张纸币属于在制作印刷过程中出错的残次品,具有收藏价值。

近日,郑州市南阳路农业路附近一个小区内,市民郑女士展示了两张“特殊”的人民币。其中一张为1990年版的1元人民币,属于中国人民银行发行的第四套人民币,编号为“UE05523574”,纸币看上去很新,没有明显的褶皱和污渍。

在这张纸币背面右上角位置有一个折角的空白,与之相对应,纸币正面左上角的三角形区域,币面颜色稍微有些重。“这张钱是二十多年前的了,当时买完东西,在找的零钱里发现的。”郑女士说。

另一张是1980年版的10元人民币,编号“1068220316”,纸币整体宽度比正常的10元人民币少1毫米,人物图形靠近纸币上侧,图形与纸币下沿的距离比正常纸币多出1毫米。“这张钱也是买东西时别人找给我的。”郑女士说,这两张“特殊”的人民币,她已经珍藏了很多年。



人物图案偏上的人民币

“这两张是真币,不过在市场上基本已经不再流通了,一般都作为收藏用。”中国邮政储蓄银行南阳路支行的工作人员虎女士说。

“这两张纸币都属于人民币在制作印刷过程中出错的残次品。”河南钱币专业

委员会会长袁银龙分析,“1元人民币上的错误为叠角,10元人民币上的错误属于裁切问题。”袁银龙说,这两张纸币品相较好,具有收藏价值,也具有一定的经济价值,“物以稀为贵,存世量少,自然就有收藏价值”。

港大与剑桥联合在内地招理科生 15人

4月30日前可书面申请,新增7个专业

□据《郑州晚报》

4月10日,香港大学在郑州外国语学院举行招生说明会。

今年,港大计划招收350名~400名内地学生。目前,内地学生入学网上报名系统(<http://www3.hku.hk/mainland/admission.php>)已经开通。值得一提的是,港大今年与剑桥联合推出招生计划,计划在内地招收15名理科生。

申请4月30日截止(以邮戳日期为准),网上申请截止日期为6月15日。

需要提醒考生的是,面试将以全英语进行,时间和地点会于6月中旬在港大内地本科生入学计划官方网站(<http://www.hku.hk/mainland>)公布。

学制3改4,新增7个专业

今年开始,港大和其他香港高校一样,学制将从3年制改为4年制。

校方表示,学制延长后,学校会推出新课程,其中最大特色是推出核心课程,这一课程由不同院校专业共同开设,需要跨学科学习,多学科结合。

据介绍,港大今年新开设了7个本科

生专业,分别是文学士及教育学士、城市研究文学士、教育学及社会科学学士、工学学士(工程科学)、教育学及理学学士、生物医学学士、建筑文化保护文学士,这些专业内地学生都可以选报。

首次与剑桥大学联合招生

今年,港大和剑桥大学联合推出招生计划,招内地学生读工程类本科专业。

首年录取名额不超过15人,开放给所有参加2012年内地高考的理科或物理科学生申请。

想要申请该计划的考生,只需依照正常程序,在填写表格时注明希望参加香港大学——剑桥大学联合招生计划即可。

图省事,她将补领结婚证变为补办 一念之差,损失万金

□据《天中晚报》

近段时间,驻马店市刚刚离婚的张英很后悔,她做梦也没有想到,补结婚证时的一念之差让她损失了不少财产。

张英和丈夫结婚8年,通过共同努力,两个人从原来的一穷二白熬到有车有房。去年,准备出境旅游的张英发现结婚证丢了。图省事,张英和丈夫就以未领过结婚证为由,以最快的方式补办了结婚证。

前段时间,发现丈夫有了外遇,张英无法原谅丈夫而提出离婚。可是,让张英没有想到的是,由于新《婚姻法》严格区分了婚姻财产归属,而张英和丈夫补办结婚证才两个多月,原本属于夫妻共同的财产被划为丈夫的财产。

“补领、补办虽是一字之差,但前者表示当事人已婚,后者表示当事人新婚。”当地民政部门工作人员许静说,“一些夫妻碍于补领结婚证的繁琐程序,图省事,通常以未领过结婚证为由补办结婚证。殊不知,补办的结婚证上的新婚日期往往成了房产过户、分割财产手续的‘拦路虎’。”

美女大意丢手机 内存靓照招骚扰

□据《焦作晚报》

“遇到这样的小偷,我真没脾气了。”焦作市24岁的小孙告诉记者,4月7日,她逛街时手机被偷了,多方找寻无果,小孙只好补办了手机卡。

原本丢手机就够郁闷了,可没想到接下来发生的事情更让她郁闷。4月8日下午,小孙接到一个陌生来电:“喂,你在哪里?”小孙询问对方名字,哪知对方回答:“我不知道我是谁,你是谁。”“你打错了!”小孙生气地挂断了电话。

随后,该男子又给小孙发来短信:“我很无聊,看见你手机里的照片很漂亮,想和你做个朋友……”小孙这才明白,原来是偷她手机的贼,看到手机里的照片来骚扰她了。小孙曾回电警告,对方不仅没有收敛反而变本加厉,开始不断地打电话、发短信骚扰她。

4月10日,记者陪小孙就此事咨询了律师,律师认为,利用电话、信息等骚扰他人正常的生活,并对他人精神、名誉构成伤害的,属于违法行为。建议小孙录音存证,向公安机关报案。

4月30日前可书面申请

港大在内地招生有独立的报名和录取程序,不作分省计划,不参加统一网上录取。应属内地高考生均可申请报考,书面